

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Dostawy - 276526-2020

15/06/2020 S114 Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Grudziądz: Odczynniki laboratoryjne

2020/S 114–276526

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 091–216364)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Regionalny Szpital Specjalistyczny im. dr. Władysława Biegańskiego

Adres pocztowy: ul. L. Rydygiera 15/17

Miejscowość: Grudziądz

Kod NUTS: PL616 Grudziądzki

Kod pocztowy: 86–300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alina Pieniak, Dawid Angerhoefer

E-mail: przetargi@bieganski.org

Tel.: +48 566413465 / 566414656

Adresy internetowe:

Główny adres: www.przetargi.bieganski.org

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawy odczynników laboratoryjnych wraz z dzierżawą aparatów dla Laboratorium Analitycznego

Numer referencyjny: Z/21/PN/20

II.1.2) Główny kod CPV

33696500 Odczynniki laboratoryjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy odczynników laboratoryjnych, materiałów zużywalnych, kalibratorów, kontroli i płynów wraz z dzierżawą

aparatów, stacji uzdatniania wody, wirówki i komputerów przenośnych wraz z oprogramowaniem dla Laboratorium Analitycznego zgodnie z formularzem cenowym stanowiącym Załącznik nr 2 do niniejszej SIWZ oraz opisem technicznym stanowiącym Załącznik nr 3 do niniejszej SIWZ. Wykonawca winien zaoferować wszystkie pozycje asortymentowe wymienione w formularzu cenowym w ramach danego zadania. Wykonawca w formularzu cenowym powinien podać nazwę producenta, nazwę handlową lub numer katalogowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
10/06/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 091-216364

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/06/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/06/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/06/2020

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 24/06/2020

Czas lokalny: 12:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: